



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2048 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரீட்சாத்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்ச்சுவும்

மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சர்

சட்ட அலுவலர் (நிறைவேற்றுச் சேவை வகுதியைச் சேர்ந்த II ஆவது தரம்)
பதவிக்கு திறந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்த்தல்

மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சில் சட்ட அலுவலர் பதவிக்கு தகைமை வாய்ந்த இலங்கைப் பிரசுரிகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை - 01

1. **ஆட்சேர்ப்புக்கும் முறை**- அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களில், அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவால் நியமிக்கப்படுகின்ற நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றின் மூலம் நடாத்தப்படும் தகுதிசெய்தல் மதிப்பீடு செய்கின்ற நேர்முகப் பரீட்சையொன்றின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் அதிகூடிய புள்ளிகளைப் பெறுகின்ற விண்ணப்பதாரர்களைக் கொண்டு வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கமைய ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். இதன்போது அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட (06 ஆவது இலக்கத்தின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள) புள்ளிகள் வழங்கும் நடைமுறைக்கிணங்க கட்டமைப்பு ரீதியிலான நேர்முகப் பரீட்சையொன்று நடாத்தப்படும்.

2. தேவைப்படும் தகைமைகள் :

* **கல்வி/ தொழில்சார் தகைமைகள்**- பல்சலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்சலைக்கழகத்திலிருந்து சட்டம் தொடர்பிலான பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணி ஒருவராகச் சத்தியப்பிரமாணம் செய்திருத்தல்.

* **அனுபவம்**- சத்தியப்பிரமாணம் செய்ததன் பின்னர் சட்டத்தரணி ஒருவராக 3 ஆண்டுகளுக்குக் குறையாத முனைப்பான தொழில்சார் அனுபவம். (ஏதேனுமொரு அமைச்சில், அரசு திணைக்களத்தில் அல்லது அரசு கூட்டுத்தாபனத்தில் சட்டத்தரணி ஒருவராகப் பதவிநிலைப் பதவியொன்றில் அல்லது சட்ட நிலைமையிலான அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்சலைக்கழகத்தில் அல்லது சட்டக் கல்லூரியில் சட்டம் தொடர்பிலான ஆசிரியர் ஒருவராக அல்லது இலங்கை நீதித்துறைச் சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள ஓர் அலுவலராக அல்லது தொழில் நியாய சபையில் தவிசாளர் ஒருவராக சேவையாற்றிய காலகட்டமும், முனைப்பாக சட்டத்தரணித் தொழிலில் ஈடுபட்டிருந்த காலமாகக் கருதப்படும்.)

* **உடல்சார் தகைமைகள்**- ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரரும் இலங்கையின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும் பதவியின் சுடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் சிறந்த உடல், உள ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

* ஏனையவை :

(அ) இலங்கைப் பிரசுராயிருத்தல் வேண்டும் ;

(ஆ) சிறந்த நடத்தைகளைக் கொண்டவராயிருத்தல் வேண்டும் ;

(இ) ஏதேனுமொரு சமயப் பிரிவில் துறவறம் பூண்டுள்ள எவரும் இதற்கு விண்ணப்பிப்பதற்கான தகைமையைப் பெறமாட்டார் ;

(ஈ) தகைமை பெறுகின்ற திகதி- பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவதற்கான நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தேவைப்படும் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளதாக ஏற்றுக் கொள்ளப்படுவது, விண்ணப்பதாரர் தேவைப்படும் தகைமைகளை விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட திகதிக்கு அனைத்து விதத்திலும் பூர்த்திசெய்திருந்தால் மட்டுமேயாகும். தகைமைகளை உறுதி செய்வதற்காக சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

3. சேவையில் ஈடுபடச் செய்யும் நிபந்தனைகள் மற்றும் சேவை நிபந்தனைகள் :

* இப்பதவி நிரந்தரமானதாகும். உங்களுக்குரிய ஓய்வூதிய முறை பற்றி அரசாங்கத்தினால் எதிர்வரும் காலங்களில் மேற்கொள்ளப்படும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு நீங்கள் கட்டுப்பட்டவராயிருத்தல் வேண்டும்.

* நியமனம் 3 ஆண்டு நன்னடத்தைக் காலத்திற்கு உட்பட்டதாயிருக்கும். சட்ட அலுவலர் II ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புக்கு 03 ஆண்டுகளினுள், ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு முதலாவது விண்ணத்திறன் காண தடைப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

* பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/ 2014 மற்றும் அதற்கு இடைநேர்விளைவான சுற்றறிக்கைகளின்படி ஏற்புடைய மட்டத்திலான மொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

* அரசு கரும மொழியொன்று அல்லாததொரு மொழியின் மூலம் சேவையில் இணைந்துள்ள ஒரு அலுவலர் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்படுவதற்கு முன்னர் அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியைப் பெறுதல் வேண்டும்.

* சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்படுவதற்கு முன்னர் க. பொ. த. (சாதாரண தர) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியை ஒரு பாடமாக சித்தியடைந்து திறமைச் சித்தியொன்றைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (விருப்பத் தெரிவுப் பாடம் ஒன்றாகவல்ல).

* ஒவ்வொரு நியமனம் தொடர்பிலும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் மூலம் வெளியிடப்பட்டுள்ள செயல் நடைமுறை விதிகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொது நிபந்தனைகள் மற்றும் தாபன விதிகளோவையின் ஏற்பாடுகள் ஏற்புடையனவாகும்.

* மேற்படி நடைமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளுக்கு மேலதிகமாக அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் தீர்மானிக்கப்படுகின்றவாறு தேவைப்படும் தேர்ச்சிகள் மற்றும் திறன்களை அனைத்து அலுவலர்களும் உரியவாறு பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

4. **வயதெல்லை**- விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று 21 வயதுக்குக் குறையாதவராகவும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

5. **சம்பள அளவுத்திட்டம்**- 2016.02.25 ஆந் திகதி 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கையின் I ஆம் அட்டவணைப்படி இப்பதவிக்கான மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 47,615 - 1,335 X 10 - 1,630 X 08 - 2,170 X 17 - ரூபா 1,10,895 (SL-I-2006) ஆகும். மேற்படி சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய அதன் அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறே உங்களுக்கான சம்பளம் செலுத்தப்படும்.

6. தகுதியை மதிப்பீடு செய்யும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு பின்வரும் புள்ளிகள் வழங்கும் நடைமுறை அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும் :

புள்ளிகள் வழங்கப்படும் பிரதானமான தலைப்புகள்	அதிசுபட்ச புள்ளிகள்	தெரிவுசெய்வதற்காக சவனத்திற் கொள்ளப்படும் குறைந்தபட்ச புள்ளிகள்
1. மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்	20	அதிசுபட்ச புள்ளிகளின்படி மற்றும் காணப்படும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கமைய ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.
2. மேலதிக தொழில்சார் தகைமைகள்	15	
3. மேலதிக அனுபவம் (தொழில்சார் தகைமைகளின் கீழ் சட்டத்தரணி யாகத் தேவைப்படுகின்ற குறைந்த பட்ச 3 ஆண்டு சேவைக் காலத்திற்கு மேலதிகமாக)	30 (ஓர் ஆண்டுக்கு 5 புள்ளிகள்)	
4. ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சி	15	
5. தகவல் தொழில்நுட்பம் பற்றிய அறிவு	15	
6. நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டப்படும் திறமைகள்	05	
மொத்தம்	100	

7. விண்ணப்பதாரரின் ஆளடையாளம் :

* தகுதியை மதிப்பீடு செய்கின்றபோது, அனைத்து விதத்திலும் முழுமையான விண்ணப்பப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மட்டுமே நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவார்கள்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்**. இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏவ விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2017, திசம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, திசம்பர் மாதம் 08 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

* நேர்முகப் பரீட்சையின்போது அனைத்துச் சான்றிதழ்களினதும் மூலப்பிரதிகளும் உரியவாறு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

* நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக பின்வரும் ஆளடையாள ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :

(i) ஆட்சளைப் பதிவுசெய்யும் ஆணையாளரால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;

(ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

8. விண்ணப்பப்பதிர்ங்களைச் சமர்ப்பித்தல் :

(அ) விண்ணப்பப்பதிர்ங்களை 2017.12.22 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்பிவைக்கப்படுதல் வேண்டும். அத்திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்பதிர்ங்களை நிராகரிக்கப்படும் :

செயலாளர்,
மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சு,
“சொபாதம் பியச”,
இல. 416/சீ/1, ரொபட் குணவர்தன மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை.

(ஆ) சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பப்பதிர்ந்தின் மாதிரிப் படிவமொன்று இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்களது விண்ணப்பப்பதிர்ங்களை ஏ 4 அளவிலான கடதாசியில் தயாரித்து முதலாவது பக்கத்தில் இலக்கம் 1 தொடக்கம் 8 வரையிலும் இரண்டாவது பக்கத்தில் இலக்கம் 9 தொடக்கம் 13 வரையிலும் முன்றாவது பக்கத்தில் இலக்கம் 14 தொடக்கம் 15.2 வரையிலும் இருக்கக்கூடியவாறு தயாரித்து தமது கையெழுத்தில் நிரப்புகல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்பதிர்ம் இடப்படும் உறையின் இடதுபக்க மேல் முகையில் “மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சில் சட்ட அலுவலர் பதவிக்காக விண்ணப்பித்தல்” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

(ஈ) விண்ணப்பப்பதிர்ந்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் அரசு பாடசாலையொன்றின் அதிபர்/ சமாதான நீதவான்/ சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர்/ சட்டத்தரணி/ பிரசுரித்த நொத்தாரிசு/ முப்படியின் பொறுப்புரிமை வழங்கப்பட்ட அலுவலர் அல்லது ரூபா 47,615 மாதாந்த ஓருங்கிணைந்த சம்பளம் பெறும் அரசாங்க நிர்ந்தர பதவியொன்றை வகிக்கின்ற அலுவலர் ஓருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

(உ) தற்போது அரசு சேவையில் அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள அலுவலர்கள் தமது விண்ணப்பப்பதிர்ங்களைத் தாம் சேவையாற்றுகின்ற திணைக்களத்தின் தலைவரின் ஊடாகச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஊ) இத்துடனுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒத்திசையாயில்லாத விண்ணப்பப்பதிர்ங்களை நிராகரிக்கப் படும். விண்ணப்பப்பதிர்ங்களை காணாமற்போதல் அல்லது தாமதமடைதல் தொடர்பிலான எந்தவொரு முறைப்பாடும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

9. உண்மைக்குப் புறம்பான தகவல்களை வழங்குதல்.- நீங்கள் அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பப்பதிர்ந்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும்ொரு தகவல் உண்மைக்குப் புறம்பானதென்பது அல்லது தவறானதென்பது ஆட்சேர்ப்புக்கு முன்னர் வெளிப்படுத்தப்படுமிடத்து உங்களது விண்ணப்பதாரர் தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும். அத்தகைய உண்மைக்குப் புறம்பான அல்லது தவறான தகவல்கள் ஆட்சேர்ப்பின் பின்னர் வெளிப்படுத்தப்படுமிடத்து அதற்கு ஏற்புடியவாறான நடவடிக்கைகளுக்கு உட்பட்டவாறு பதவி நீக்கம் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

10. வெற்றிடங்களை நிரப்புகின்ற அல்லது நிரப்பாதிருக்கின்ற உரிமை மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சின் செயலாளரைச் சார்ந்ததாகும்.

அனுர திசாநாயக்க,
செயலாளர்.

மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சு,
பத்தரமுல்லை.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சில் வெற்றிடமாகியுள்ள சட்ட அலுவலர் பதவிக்கான ஆட்சேர்ப்பு

(அலுவலக பயன்பாட்டுக்கு)

1. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு./ திருமதி/ செல்வி) :
தமிழில் :-----
ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

1.1 முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர்கள் (தெளிவான எழுத்துக்களில்) திரு./ திருமதி/
செல்வி :
தமிழில் :-----
ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

2. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

3. பிறந்த திகதி :
ஆண்டு :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.

3.1 விண்ணப்பப்பதிர்ங்களை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியில் வயது :
வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.

4. பால் (ஆண்/ பெண்) :
ஆண்-M, பெண்-F
(பொருத்தமான எழுத்தைக் கூட்டில் இடுக.)

5. விவாகமானவர்/ விவாகமாகாதவர் :-----.

6. நிர்ந்தர முகவரி (தெளிவான எழுத்தில்) :-----.

7. தொலைபேசி இலக்கம் :
நிலையான :-----,
செல்லிட :-----.

8. சட்டம் தொடர்பிலான பட்டம் பற்றிய விபரங்கள் :

(i) பல்சலைக்கழகம் :-----,
(ii) பட்டம் அளிக்கப்பட்ட திகதி :-----.

9. உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்த திகதி :-----.

10. சட்டத்தரணியாக முனைப்பான அனுபவம் (ஆண்டுகளின் எண்ணிக்கை) :-----.

11. விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் அறிவித்தலின் 6 ஆவது பந்திக்கமைய தகைமைகள் :

(i) :-----,
(ii) :-----,
(iii) :-----,
(iv) :-----,
(v) :-----.

12. நீங்கள் எப்போதாவது ஏதாவதொரு குற்றச்சாட்டு தொடர்பில் நீதிமன்றத்தில் தவறாளியாக்கப்பட்டிருக்கின்றீர்களா? ஆம்/ இல்லை.

13. விண்ணப்பதாரரின் சான்றிதழ் :

(அ) இவ்விண்ணப்பப்பதிர்ந்தில் நான் வழங்கியுள்ள தகவல்கள் நான் அறிந்த வகையில் உண்மையானவையும் சரியானவையும் என அறிவிக்கின்றேன்.

(ஆ) என்னால் அறிவிக்கப்பட்டுள்ள இக்கூற்றை உண்மைக்குப் புறம்பானதென்பது நிரூபிக்கப்படுமிடத்து பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புக்குவதற்குத் தகுதியற்றவனாவேன் என்பதையும் நியமிக்கப்பட்டதன் பின்னர் அவ்வாறு நிரூபிக்கப்படுமிடத்து பதவி நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு உள்ளாவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

(இ) இக்கே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு தகவலையும் பின்னர் மாற்றாமாட்டேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

14. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தல் :

இந்த விண்ணப்பப்பதிர்ந்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற என்பவரை நான் தனிப்பட்ட விதத்தில் அறிவேன் என்பதையும் இவர் ஆந் திகதி எனது முன்னிலையில் மேலேயுள்ள 13 ஆவது பந்தியின்கீழ் கையொப்பமிட்டார் என்பதையும் அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன்.

-----,

அத்தாட்சிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

அத்தாட்சிப்படுத்துபவரின் பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையைக் கொண்டு உறுதிப்படுத்துக.)

15. திணைக்களத் தலைவரின் விதப்புரை (அரசு/மாகாண அரசு சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மட்டும்) :

15.1 அலுவலரின் பெயர்வழிப் பதிவுக்கோப்பின் பிரகாரம், விண்ணப்பப்பதிர்ங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதிக்கு அண்மித்த 05 ஆண்டுகளினுள் வேலை, நடத்தை, வருகை திருப்திகரமாக உள்ளது/திருப்திகரமாயில்லை.

அனைத்து சம்பள ஏற்றங்களையும் ஈட்டியுள்ளார்/ஈட்டவில்லை.

எந்தவொரு ஒழுக்காற்றத் தண்டனைக்கும் உள்ளாகவில்லை/உள்ளாகியுள்ளார்.

15.2 விண்ணப்பித்ததன் பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து தற்போதைய பதவியிலிருந்து இந்த அலுவலரை விடுவிக்க முடியும்/ முடியாது. விண்ணப்பப்பதிர்ம் விதந்தரைக்கப்படுகிறது/ விதந்தரைக்கப்படவில்லை.

-----,

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம் மற்றும் உத்தியோகபூர்வ முத்திரை.

திகதி :-----.

11-1479

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சு

சட்ட அலுவலர் (நிறைவேற்று அலுவலர் வகுதியின் தரம் III) பதவிக்கு திறந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2017

வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சில் சட்ட அலுவலர் பதவிக்கு கீழ்க்காணும் தகைமைகளைக் கொண்ட இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

பதவிகளின் எண்ணிக்கை - 01

1. ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை.- அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களில் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவொன்றின் மூலம் நடாத்தப்படும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவொன்றின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் உயர் புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொள்ளும் அபேட்சகர்கள் இப்பதவி வெற்றிடத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர். அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட 06 ஆம் இலக்கத்தின்கீழ் குறிப்பிடப்பட்ட புள்ளிகள் வழங்கும் நடைமுறைக்கமைய தகுதிகள் குறித்து மதிப்பீடு செய்யும் நேர்முகப் பரீட்சை நடாத்தப்படும்.

2. தேவைப்படும் தகைமைகள் :

- (i) **கல்வி வாழ்க்கைத் தொழிற்கல்வித் தகைமைகள்.**- பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து சட்டம் தொடர்பிலான பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது உயர் நீதிமன்ற சட்டத்தரணியொருவராக சக்தியப்பிரமாணம் செய்திருத்தல் ;
- (ii) **அனுபவம்.**- உயர் நீதிமன்ற சட்டத்தரணி ஒருவராக சக்தியப்பிரமாணம் செய்ததன் பின்னர் மூன்றாண்டுகளுக்கு (03) குறையாத முனைப்புமிது தொழில்சார் அனுபவமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் ;
- (iii) **உடற்றகைமைகள்.**- அபேட்சகர்கள் அனைவரும் இலங்கையின் எப்பாகத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும் பதவிக்குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதிய உடல் மற்றும் உள ஆரோக்கியம் கொண்டவர்களாக இருத்தல் ;
- (iv) **பிற தகைமைகள் :**
- * இலங்கைப் பிரசை ஒருவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
 - * விண்ணப்பதாரர்கள் சிறந்த நன்னடத்தை உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும் ;
 - * ஏதேனும் மத சிந்தனைப் பிரிவொன்றின் துறவுநிலை பூண்டவரான எவரும் இதற்கு விண்ணப்பிப்பதற்குத் தகுதிபெற மாட்டார்கள் ;
 - * 2017.12.15 ஆந் திகதிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு அவசியமாகின்றவரான தகுதிகளை எல்லா வகையிலும் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும்.

3. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும் :

- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதாகும். இப்பதவி, ஓய்வூதியத் திட்டம் குறித்து அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானத்திற்கு அமைவானதாக இருக்க வேண்டும் ;
- (ii) இந்நியமனம் மூன்றாண்டுகள் (03) கொண்ட நன்னடத்தைக் காலத்திற்கு உட்பட்டதாகும். பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டு மூன்றாண்டு காலத்துள் ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறையில் குறிப்பிடப்பட்ட விதமாக முதலாவது வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்;
- (iii) 2014.01.21 ஆந் திகதி 01/2014 ஆம் இலக்க சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கும் அதனோடு இடைநேர்விளைவான சுற்றறிக்கைகளின் ஏற்பாடுகளுக்கும் அமைய, இந்நியமனத்தை ஏற்ற திகதியிலிருந்து 05 ஆண்டுகள் கழிய முன்பு, ஏற்புடையவாறு அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ளதை தாங்கள் நிரூபிக்க வேண்டும் ;
- (iv) இந்நியமனம் தாபன விதிக்கோவை, அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடவடிக்கை முறை விதிகள் மற்றும் வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சின் சட்ட அலுவலர் பதவிக்குரிய ஆட்சேர்ப்பு நடவடிக்கை முறைக்கு ஏவவே செய்யப்பட்டுள்ளதும் எதிர்காலத்தில் செய்யப்படவுள்ளதும் திருத்தங்களுக்கும் ஏற்பாடுகளுக்கும் அமைவானதாக இருத்தல் வேண்டும்.

4. வயதெல்லை.- விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு 21 வயதுக்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

5. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- இப்பதவிக்கு ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895.

6. தகுதிகள் குறித்து மதிப்பீடு செய்யும் நேர்முகப் பரீட்சையொன்றின் பெறுபெறுகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் :

விடயம்	உச்சமட்ட புள்ளிகள்
--------	-----------------------

(1) கல்வித் தகைமைகள் : அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட சட்டம் தொடர்பிலான பட்டம்	20
- முதலாம் வகுப்பு சித்தியொன்றுக்கு	20
- இரண்டாம் வகுப்பு உயர் சித்தியொன்றுக்கு	15
- இரண்டாம் வகுப்பு கீழ்மட்ட சித்தியொன்றுக்கு	10
சட்டக் கல்லூரியில் இறுதியாண்டின் முதலாம் வகுப்பு சித்தியொன்றுக்கு	15
சட்டக் கல்லூரியின் இறுதியாண்டின் இரண்டாம் வகுப்பு சித்தியொன்றுக்கு	10

(ஆசுக்கூடிய தகைமைக்கு மட்டும் புள்ளிகள் வழங்கப்படும். பட்டம் அல்லது சட்டக் கல்லூரியின் தகைமைகளில் ஒன்றுக்கு மட்டும்.)

(2) மேலதிக தொழில் தகைமைகள் : அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் தொடர்பிலான துறையில் ஓராண்டுக்குக் குறையாதவொரு பட்டப்பின் படிப்பு டிப்ளோமா சற்கைநெறி அல்லது பட்டப்பின் படிப்பு சட்ட டிப்ளோமாவுக்கு (சற்கைநெறி ஒன்றுக்கு 05 புள்ளிகள் வீதம்) அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் தொடர்பிலான துறையில் 06 மாத காலத்திற்குக் குறையாதவொரு டிப்ளோமா சற்கைநெறிக்கு (சற்கைநெறி ஒன்றுக்கு 03 புள்ளிகள் வீதம்)	15
அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் தொடர்பிலான துறையில் 03 மாத காலத்திற்குக் குறையாதவொரு டிப்ளோமா சற்கைநெறிக்கு (சற்கைநெறி ஒன்றுக்கு 02 புள்ளிகள் வீதம்)	15

(3) மேலதிக அனுபவம் : வன சீவராசிகள் விடயப் பரப்பு தொடர்பாக அரசு துறையில் பெற்றுக்கொண்ட அனுபவம்	30
- ஆண்டொன்றுக்கு 05 புள்ளிகள் வீதம் ஆசுக்கூடியது 30 புள்ளிகள்	30

(4) ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சி : அரசாங்கத்தின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட ஆங்கில மொழிக் கற்கைநெறிக்காக-	15
- 03 மாதங்களுக்கு மேற்பட்ட	15
- 03 மாதங்களுக்குக் குறைந்த	10

விடயம்	உச்சமட்ட புள்ளிகள்
(5) தகவல் தொழில்நுட்பவியல் பற்றிய அறிவு : அரசாங்கத்தின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட தகவல் தொழில்நுட்பவியல் பற்றிய கற்கைநெறிக்காக-	15
- 03 மாதங்களுக்கு மேற்பட்ட	15
- 03 மாதங்களுக்குக் குறைந்த	10
(6) நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டும் திறமை : முழு மொத்தம்	05 100

7. **அபேட்சகர்களின் ஆளடையாளம்.**- எல்லா வகையிலும் பூர்த்தியான விண்ணப்பப்படிவங்களை அனுப்பிவைத்த அபேட்சகர்கள் மட்டுமே கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

நேர்முகப் பரீட்சையில் எல்லாச் சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகளையும் உரிய முறையில் சான்றுப்படுத்திய பிரதிகளையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

நேர்முகப் பரீட்சையில் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கு கீழ்க்காணும் ஆளடையாளப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தின் ஆணையாளரினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

8. விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய முறை :

- (i) விண்ணப்பங்கள் 2017.12.15 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத்தபால் மூலம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அத்திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும் :

செயலாளர்,
வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சு,
09 ஆவது மாடி,
முதல் கட்டம்,
“செத்சிறியாய்”,
பத்தரமுல்லை.

- (ii) சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பப்படிவங்களின் மாதிரிப்படிவம் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்கள் தங்களது விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏ4 அளவுடைய சுடதாசியிலே முதல் பக்கத்தில் 01-05 வரையும், 2 ஆவது பக்கத்தில் 06-09 வரையும், 3 ஆவது பக்கத்தில் 10-12 வரையும் அமையக்கூடியவாறு தயாரித்து தங்களது கையெழுத்தினால் பூரணப்படுத்துதல் வேண்டும் ;

- (iii) விண்ணப்பப்படிவங்களைக் கொண்ட சுடிதவுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “சட்ட அலுவலர் பதவிக்கான விண்ணப்பப்படிவம்” எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் ;

- (iv) விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை, அரசாங்கப் பாடசாலையொன்றின் அதிபர்/சமாதான நீதவான்/சக்தியப்பிரமாண ஆணையாளர்/சட்டத்தரணி/பகிரங்க நொத்தாரிக/முப்படைகளின் ஆணைபெற்ற அலுவலர்/டொலின் சேவையில் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட பதவி ஒன்றினை வகிக்கும் அதிகாரி அல்லது ரூபா 22,935 இற்கு அதிகமான மாதாந்த திரட்டிய சம்பளத்தைப் பெறும் அரசு நிரந்தர பதவி ஒன்றினை வகிக்கும் அலுவலர் ஒருவர் அத்தாட்சிப்படுத்தியிருத்தல் வேண்டும் ;

- (v) ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாசாண அரசு சேவையில் அலுவலர்கள் தங்களது விண்ணப்பங்களைத் தாங்கள் பணியாற்றும் திணைக்களத் தலைவரினாடாகச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் ;

- (vi) இதனுடன் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணங்காத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவம் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமடைந்தமை தொடர்பான எவ்வித முறைப்பாடும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

9. **பிழையான தகவல்களை வழங்குதல்.**- தங்களால் அனுப்பிவைக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட ஏதேனும் தகவல் பொய்யானது அல்லது தவறானது என ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு முன்னர் தெரியவருமிடத்து தங்களது பரீட்சார்த்த நிலை இரத்துச் செய்யப்படும். அத்தகைய பொய்யான, தவறான தகவல்கள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்த பின்னர் தெரியவருமிடத்து உரிய நடவடிக்கைகளின்கீழ் சேவையில் இருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியதிகளுக்கிணங்க,

ஆர். எம். டி. பி. மீசன்முல்லை,

செயலாளர்,
வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சு.

வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சு,
“செத்சிறியாய்”, 1 ஆம் கட்டம்,
பத்தரமுல்லை.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சு

சட்ட அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை - 2017

நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :
--

(சிங்களம்-2/ தமிழ்-3/ஆங்கிலம்-4)
(உரிய ஆங்கில எழுத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக)

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு)

1. (i) இறுதியில் வரும் பெயரை முதலில் குறிப்பிட்டு அடுத்ததாக முதலெழுத்துக்களைக் குறிப்பிடுக (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

உ-ம் : GUNAWARDHANA, M. G. B. S. K.

- (ii) முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர்கள் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

- (iii) முதலெழுத்துக்களுடனான பெயர் (சிங்களம்/ தமிழ் மொழியில்) :-----.

- (iv) முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர் (சிங்களம்/ தமிழ் மொழியில்) :-----.

2. (i) முழு முசுவரி :

நிரந்தர வதிவிட முசுவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

- (ii) நிரந்தர வதிவிட முசுவரி (சிங்களம்/ தமிழ் மொழியில்) :-----.

- (iii) நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைப்பு விடுக்கும் சுடிதம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முசுவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

- (iv) தொலைபேசி இலக்கம் :-----.

3. பால் :
பெண்-1
ஆண்-0



(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் எழுதுக.)

4. திருமணமானவரா/ திருமணமாகாதவரா என்பது :
திருமணமானவர்-1
திருமணமாகாதவர்-2



(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் எழுதுக.)

5. (i) பிறந்த திகதி :

வருடம் மாதம் திகதி

- (ii) 2017.12.15 ஆந் திகதிக்கு வயது :

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

6. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல. :

7. நேர்முகப் பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிப்பதற்கு, விண்ணப்ப அழைப்பு அறிவிப்பின்படி பெற்றுள்ள தகைமைகள் தொடர்பான விபரம் :

தகைமை	பெற்றுக்கொண்டுள்ள நிறுவனம்	பெற்றுக்கொண்ட திகதி
.....
.....

8. உயர் நீதிமன்றத்தின் சட்டத்தரணியாகச் சக்தியப்பிரமாணம் செய்த திகதி :-----.

9. விண்ணப்ப அழைப்பு அறிவிப்பின்படி 6 ஆம் இலக்கத்தின் கீழான ஒவ்வொரு தகைமைகளைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கான உரிய தகவல்கள் :

தகைமை	பெற்றுக்கொண்டுள்ள நிறுவனம்	பெற்றுக்கொண்ட திகதி
-------	----------------------------	---------------------

- (1) மேலதிக சல்வித் தகைமைகள் :

(i)
(ii)
(iii)

தகைமை பெற்றுக்கொண்டுள்ள நிறுவனம் பெற்றுக்கொண்ட திகதி

- (2) மேலதிக தொழில்சார் தகைமைகள் :

(i)
(ii)
(iii)

- (3) மேலதிக அனுபவம் :

(i)
(ii)
(iii)

- (4) ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சி :

(i)
(ii)
(iii)

- (5) தகவல் தொழில்நுட்பவியல் பற்றிய அறிவு :

(i)
(ii)
(iii)

10. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் :

இவ்விண்ணப்படிவத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானது எனவும், சரியானது எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்தப்படுவதுடன் நேர்முகப் பரீட்சை நடத்தத்தல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பாக அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவால் அமுல்படுத்தப்படுகின்ற அனைத்து ஏற்பாடுகளுக்கும் நான் கட்டுப்படுவதாகவும் இத்துடன் பிரசுரப்படுத்துகின்றேன்.

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

11. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் கையொப்பம் மற்றும் உத்தியோகபூர்வ முத்திரை.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

திகதி :-----.

12. திணைக்களத் தலைவரின் உறுதியுரை :

மேலே விவரங்கள் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திரு./ திருமதி/ செல்வி அவர்கள் இத்திணைக்களத்தில் சேவையாற்றுவவர் எனவும், அவரால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானவையெனவும், இப்பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அவரை இச்சேவையில் இருந்து விடுவிக்க முடியும் எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

திணைக்கள/ தாபனத் தலைவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

திகதி :-----.

(பதவி முத்திரை இடப்பட வேண்டும்.)

11-1420

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைப் புகையிரத திணைக்களம்

மற்றும்

முசாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பம் பிரிவு 2 சேவை தரத்தின் புகையிரத தொழில்நுட்ப முசாமைத்துவ உதவியாளர் இயந்திரம் மற்றும் புகையிரத தொழில்நுட்ப உதவியாளர் மின் பதவிகளின் III ஆம் தரத்திற்குச் சேர்த்துக்கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிகளில் நிலவும் வெற்றிடங்களுக்கு பயிற்சிக் காலத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தகுதியுள்ள இலங்கைப் பிரசுரப்படுத்தல் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :

- * புகையிரத தொழில்நுட்ப முசாமைத்துவ உதவியாளர் இயந்திரம் - வெற்றிடம் 154.
- * புகையிரத தொழில்நுட்ப முசாமைத்துவ உதவியாளர் மின் - வெற்றிடம் 43.

2. புகையிரத பொது முசாமையாளரினால் நடாத்தப்படும் எழுத்தமுலப் போட்டிப் பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரிகள் பெற்றுக்கொள்ளும் புள்ளிகளின் திறமையின் வரிசைப்படி நிலவும் வெற்றிடத்தைப் போன்று இரு மடங்கு விண்ணப்பதாரிகள் தகைமைகளைப் பரிசீலிக்கும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தி போட்டிப் பரீட்சையிலும் தகைமைகளைப் பரிசீலிக்கும் நேர்முகப் பரீட்சையிலும் பெற்ற புள்ளிகளின் திறமையின் வரிசைப்படி நிலவும் வெற்றிடங்களுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.

3. வயதெல்லை.- விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தினத்தன்று 18 வயதிற்குக் குறையாமலும் 45 வயதிற்குக் கூடாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

4. ஆட்சேர்ப்பு நிபந்தனை.- முதலில் ஒரு வருட கால பயிற்சிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்து அப்பயிற்சியைத் திருப்திகரமாக நிறைவு செய்யும் சேவையாளர்கள் III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவர்.

பயிற்சிக் காலத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான தகைமைகள் :

கல்வித் தகைமைகள்.- சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கிலமொழி, கணிதம் மற்றும் இரு விடயங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே அமர்வில் ஆறு (06) விடயங்களில் கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண தரப்) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல் ;

கல்விப் பொதுத்தராதர (உயர் தரப்) பரீட்சையில் விஞ்ஞானப் பிரிவில் சகல விடயங்களிலும் (பொது அறிவு விடயம் தவிர்த்த) சித்தியடைந்து முன்றாம் நிலைக் கல்வி பாடநெறியைக் கற்பதற்குத் தேவையான தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். பழைய விடய உள்ளடக்கத்தின் கீழ் முன்று விடயங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் போதுமானதாகும்.

2017.06.25 ஆந் திகதி வரையில் இலங்கை-ஜேம்ஸ் புகையிரத தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிறுவனத்தில் பயிற்சி நெறிக்காகச் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டவர்கள் மாத்திரம் குறித்த பயிற்சி நெறியை திருப்திகரமான முறையில் நிறைவு செய்ததன் பின்பு வழங்கப்படும் பயிற்சிச் சான்றிதழைப் பெற்றிருப்பின் மேலுள்ள கல்வித் தகைமை சுருத்திற் கொள்ளாமல் விண்ணப்பிக்க சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படும்.

தொழில் தகைமை.- இலங்கை-ஜேம்ஸ் புகையிரத தொழில்நுட்பப் பயிற்சி நிறுவனத்தில் பதவிக்குரிய கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் பிரிவில் 2 1/2 வருடத்திற்குக் குறையாத முழுநேர தொழில்நுட்பப் பாடநெறியைக் கற்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

18சல் என்ஜின் இயந்திரவியலாளர் :

பொருத்துனர் பாடநெறி
மின்னியலாளர் (சக்தி) பாடநெறி
இயந்திரவியலாளர் (பொது) பாடநெறி

5. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- III ஆம் வகுப்பு - பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/2016 இன்கீழ் MT-02-2016 ரூபா 30,140 - 10 X 350 - 11 X 370 - 10 X 560 - 10 X 660 - ரூபா 49,910.

பயிற்சிக் கால எல்லை :

மாதாந்தக் கொடுப்பனவு : 2018.01.01 - 2018.12.31 வரை
மாதாந்தக் கொடுப்பனவு : ரூபா 20,462
ஒப்பீட்டுக் கொடுப்பனவு : ரூபா 4,629.

6. **ஆட்சேர்ப்பு முறை**- பயிற்சிக் காலத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் எழுத்துமூலப் பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மொழிகளில் மாத்திரம் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்தைப் பின்பு மாற்றம் செய்ய இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

விண்ணப்பதாரி பரீட்சையின்போது ஒரே மொழியிலேயே விடையளிக்க வேண்டும்.

பரீட்சை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் சம்பந்தமாகப் புகையிரத பொது முகாமையாளரினால் இடப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு விண்ணப்பதாரி உட்பட்டவராகும். அச்சட்ட திட்டங்களை மீறுகின்றபோது புகையிரத பொது முகாமையாளரினால் இடப்படும் தண்டனைகளுக்கு உட்பட நேரிடும்.

* **பயிற்சிக் காலத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் எழுத்துமூலப் பரீட்சையின் விடயங்கள்**- பரீட்சை இரு கேள்வித்தாள்களைக் கொண்டிருக்கும் :

தொடர் இல.	விடயம்	காலம்	உச்ச புள்ளி அளவு	சித்தியடைவதற்கான குறைந்த புள்ளி
01	பொது அறிவும் நுண்ணறிவும்	1 மணித்தியாலம்	100	40
02	தொழில்நுட்ப விடயம்	2 மணித்தியாலம்	100	40

விடய உள்ளடக்கம் :

- (1) **பொது அறிவும் நுண்ணறிவும்**- விண்ணப்பதாரி வசிக்கும் மற்றும் சேவை புரியும் சூழல் உட்பட இலங்கை சமூக, பொருளாதார, சலாச்சாரம், அரசியல் பற்றிய அறிவு தேசிய சர்வதேச வகையில் முக்கியமான நவீன விடயங்கள் மற்றும் வரலாற்று விடயம், விஞ்ஞான, பௌதீக, தொழில்நுட்ப அபிவிருத்தி போன்றவை சம்பந்தமாக விண்ணப்பதாரி கொண்டுள்ள அறிவையும் தர்க்க ரீதியாக விளக்கமளிக்கும் ஆற்றல், நிகழ்வுகள் பற்றி சரியான தீர்மானம் எடுக்கும் திறன், பொது அறிவு மற்றும் புத்திக் கூர்மையை அளவிடும் வகையில் நோக்காகக் கொண்டு சனித குளறுபாடு, பொது அறிவு மற்றும் சூழல் சம்பந்தமான கேள்விகளைக் கொண்டமைந்த எழுத்துமூலப் பரீட்சையாகும்.

- (2) **தொழில்நுட்ப விடயம்**- பதவிக்கு ஏற்ப தெரிந்திருக்க வேண்டிய அடிப்படை தொழில்நுட்ப கோட்பாட்டு அறிவை அளவிடும் வகையில் அமைந்த கேள்விகளைக் கொண்டதாகும்.

* **பயிற்சிக் காலத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் திறனை மதிப்பிடும் நேர்முகப் பரீட்சை**- எழுத்துமூலப் போட்டிப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகள் பெற்ற புள்ளிகளின் திறமையின் வரிசைப்படி நிலவும் வெற்றிடத்தைப் போன்று இரு மடங்கு விண்ணப்பதாரிகள் தொகையினர் புள்ளிகள் வழங்கும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தி எழுத்துமூலப் பரீட்சையினதும் நேர்முகப் பரீட்சையினதும் புள்ளிகள் கூட்டப்பட்டு அதன் திறமையின் வரிசைப்படி விண்ணப்பம் கோரப்பட்ட சந்தர்ப்பத்தில் நிலவிய வெற்றிட தொகைக்குச் சமமான தொகையினர் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர் :

புள்ளிகள் வழங்கப்படும் பிரதான தலைப்புகள்	உச்ச புள்ளிகள்
1. மேலதிக சல்வித் தகைமை சுற்றுள்ள ஆங்கிலம்/தமிழ் மொழி, சணினி மற்றும் வேறு பாடநெறிகள்	20
2. மேலதிக தொழில் தகைமைகள் பதவிக்குரிய சுற்றுள்ள வேறு தொழில் பாடநெறி (6 மாதம் மற்றும் 6 மாதத்திற்குக் கூடிய பாடநெறிகளுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)	30
3. பதவிக்கு ஏற்ப பெற்றுள்ள அனுபவம் (ஒரு வருடத்திற்கு 6 புள்ளிகள் விகிதம் உச்சளவு 5 வருடங்கள் சருத்திற் கொள்ளப்படும்.)	30
4. விசேட/ வெளிவாரி தகுதிகள் (விளையாட்டு/ சமூக சேவை போன்றவை)	15
5. நேர்முகப் பரீட்சையின்போது காட்டும் மனப்பாங்கு, ஆளுமைத் தன்மை	05
மொத்தம்	100

பயிற்சிக் காலத்தின் பின்பு III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்- பயிற்சிக் காலத்திற்காக சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட பயிற்சியாளர்கள் பயிற்சி இறுதியின் பின்பு எழுத்துமூல மற்றும் தொழில் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தி சித்தி பெற்றவர்கள் III ஆம் வகுப்புக்கு நியமிக்கப்படுவர். முதல் தடவை பயிற்சி இறுதிப் பரீட்சையில் சித்தி பெறாதவர்களுக்கு பின்பு நடாத்தப்படும் பயிற்சி இறுதிப் பரீட்சை இரண்டிற்கு தோற்ற சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படுவதுடன், அதிலும் சித்தி பெறாதவர்களின் சேவை முடிவுறுத்தப்படும்.

பயிற்சிக் காலத்தின் பின்பு III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளும் எழுத்துமூலப் பரீட்சையின் விடயங்கள் :

ஒரு கேள்வித்தாளை மாத்திரம் கொண்டிருக்கும் :

இல.	விடயம்	காலம்	உச்ச புள்ளிகள்	சித்தியடைவதற்குத் தேவையான புள்ளி
01	தொழில்நுட்ப விடயம்	2 மணித்தியாலம்	100	40

விடய உள்ளடக்கம் : **தொழில்நுட்ப விடயம்**- பதவிக்குரிய தொழில்நுட்ப விடயம் சம்பந்தமான அறிவை அளவிடும் வகையில் அமைந்த கேள்வித்தாளாகும்.

பயிற்சிக் காலத்தின் பின்பு III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளும் தொழில் பரீட்சை :

இல.	விடயம்	உச்ச புள்ளிகள்	சித்தியடைவதற்குத் தேவையான புள்ளி
01	தொழில்நுட்ப விடயம்	100	60

விடய உள்ளடக்கம் : தொழில்நுட்ப விடயம்- தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விடயம் சம்பந்தமாக நிபுணத்துவம் மற்றும் பதவிக்குரிய கோட்பாட்டு அறிவைப் பிரயோகமாக மற்றும் சரியான முறையில் பயன்படுத்துகின்றாரா என அளவிடும் வகையில் பிரயோக பரிசோதனை நடாத்தப்படும்.

7. **சேவை நிபந்தனை**- இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியமுடையதுமாகும். (ஓய்வூதிய திட்டம் சம்பந்தமாக அரசினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் சொள்கை ரீதியிலான திட்டங்களுக்கு உட்பட வேண்டும்.)

சகல விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையின் எப்பகுதியிலேனும் கடமை புரிய உட்பட வேண்டும்.

சேவை ஒப்பந்தம் சம்பந்தமான விபரம்- பயிற்சிக் காலத்திற்காக சேர்க்கப்பட்ட III ஆம் வகுப்புக்கு நியமிக்கப்படும் சேவையாளர்கள் III ஆம் வகுப்புக்கு நியமிக்கப்பட்ட திசுதியிலிருந்து 10 வருட காலம் கட்டாயமாக புகையிரத திணைக்களத்தில் சேவை புரிதல் வேண்டும். அவ்வாறு 10 வருட சேவைக்கு முன்பு விலகாமலிருப்பதாகவும், அதற்கு முன்பு சேவையிலிருந்து விலகும்போது புகையிரத முகாமையாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும் தொகையை திணைக்களத்திற்குச் செலுத்துவதற்கு இணங்குவதாக அரசு சேவையாளர் பிணை முறி மூலம் இணங்க வேண்டும்.

III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்ந்து 3 வருட காலத்தைத் தாண்டுவதற்கு முன்பு முதலாவது தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

அரசு கரும மொழி அல்லாத மொழியில் சேவைக்குச் சேர்ந்தவர்கள் குறித்த அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியைத் தகுதிகாண் காலவெவலைக்குள் பெறல் வேண்டும்.

தேர்ந்தெடுக்கப்படுபவர்கள் அரசு சேவையின் நியமனங்களை நிறுவசிக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும், அரசாங்க சேவை ஆணைக்குமுன் இலக்கம் PSC/EST/04-01-43/09/2016-2017.06.16 ஆந் திசுதியையுடைய இலங்கைப் புகையிரத திணைக்களத்தின் முகாமெத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பப் பிரிவு - 2 சேவைப் பிரிவிருகான ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தில் கூறப்பட்டுள்ள நியதிகளுக்கும், நிபந்தனைகளுக்கும், அவ்வாட்சேர்ப்புத் திட்டத்திற்கு செய்யப்பட்டுள்ள அல்லது எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் திருத்தங்களுக்கும் தாபனவிதிக்கோவை மற்றும் நிதிப் பிரமாணத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும் இலக்கம் 1589/30-2009.02.20 ஆந் திசுதியுடைய அதிவிசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அரசாங்க சேவை ஆணைக்குமுன் செயற்பாட்டு நியதிகளுக்கும் திணைக்கள சட்ட திட்டங்களுக்கும் உட்பட வேண்டும்.

தேர்ந்தெடுக்கப்படுபவர்கள் குறித்த வைத்தியப் பரிசோதனைக்கு மேலதிகமாக புகையிரத திணைக்கள உபதேச ஏட்டின்படி விசேட சண் பார்வை பரிசோதனையிலும் தகுதியுடையவராகக் காணப்பட வேண்டும்.

8. **பொய்யான தகவல்களுக்கான தண்டனை**- விண்ணப்பப்பதிர்த்தைப் பூரணப்படுத்தும்போது மிசவும் கவனமாகவும் சரியான தகவல்களையும் வழங்க வேண்டும். இப்பரீட்சையின் சட்டதிட்டங்களின்படி எவரேனும் விண்ணப்பதாரி தகுதியற்றவரெனத் தெரியவருமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்பு அல்லது பரீட்சை நடக்கும்போது அல்லது பரீட்சையின் பின்பு அல்லது எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் போட்டியிடுகையை இரத்துச் செய்ய முடியுமாம். விண்ணப்பதாரியினால் முன்வைக்கப்பட்ட தகவல்கள் எச்சந்தர்ப்பத்திலும் பொய்யானதென தெரியவருமிடத்து அவரை அரசு சேவையிலிருந்து நீக்க முடியுமாம். விண்ணப்பதாரிக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படல் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகுதி பெற்றுள்ளார் எனக் கருதப்பட மாட்டாது.

9. **பரீட்சைக் கட்டணம்**- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 750 ஆகும். இத்தொகையை விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தினத்திற்கு முன்பு புகையிரத பொது முகாமையாளின் மக்கள் வங்கியின் நகர மத்திய கிளைக் கணக்கு இலக்கம் 176-100129027-313 வரவிடும் வகையில் எந்த மக்கள் வங்கிக் கிளையிலும் செலுத்து முடியும். அதற்காக வழங்கப்படும் பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்தின் குறித்த இடத்தில் சமூன்று விடாதவாறு ஓட்ட வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் புகைப்படப் பிரதியை எதிர்கால பிரயோசனத்திற்காகத் தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ளவும்) எக்காரணத்திற்காகவும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீள செலுத்தப்படாததுடன் காசுக் கட்டளை மற்றும் முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

10. **விண்ணப்பிக்கும் முறை :**

(அ) விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலில் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்புடையதாக இருக்க வேண்டியதுடன் அது கடதாசியின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி ஏ4 அளவுள்ள கடதாசியில் விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இலக்கம் 1.0 இலிருந்து 2.12 வரை முதலாம் பக்கத்திலும், 3.0 இலிருந்து 5.0 வரை அதன் மறு பக்கத்திலும் மிகுமானவை முன்றாம் பக்கத்திலும் அமையும் வகையில் தமது விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரிப்பதில் விசேட கவனம் செலுத்த வேண்டும். இதற்காக வேண்டி சணினி மூலம் மற்றும் தட்டச்சு மூலம் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பயன்படுத்த முடியும். விண்ணப்பப்படிவத்தில் கேட்கப்பட்டுள்ள தகவல்களை தமது கையெழுத்து மூலமே பூரணப்படுத்த வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்ப தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்களும், சரியான முறையில் பூரணப்படுத்தப்படாத பூரணமற்ற வகையில் உள்ள விண்ணப்பப்படிவங்களும் எவ் அறிவித்தலுமன்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் புகைப்படப் பிரதி ஒன்றை வைத்துக்கொள்ளல் உமக்கு பிரயோசனப்படக்கூடியதாக இருக்கும். மேலும் பூரணப்படுத்தும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்புடையதாவென்று விண்ணப்பதாரி உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளல் வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாதவிடத்து விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தோற்ற எதிர்பார்க்கும் மொழி மூலமே விண்ணப்பப்படிவத்தை பூரணப்படுத்த வேண்டியதுடன், விண்ணப்பப்பதிர்த்தைத் தயாரிக்கும்போது அதன் தலைப்பில் காணப்படும் பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழில் தயாரிக்கப்படும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் இடப்படல் வேண்டும்.

(இ) பரீட்சைக்காக சரியான முறையில் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பப்படிவம் கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் முசவரிக்குபதிவுத்தபால்மூலம் 2017.12.15 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்பு கிடைக்கக்கூடியவாறு அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப்பதிர்த்தை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் தெளிவாக “இலங்கைப் புகையிரத திணைக்களத்தின் முகாமெத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பப் பிரிவு - 02 சேவைப் பிரிவுக்கான புகையிரத தொழில்நுட்ப முகாமெத்துவ உதவியாளர் பதவிக்கான திறந்த பயிற்சிக் காலத்திற்காக தகுதியானவர்களைத் தேர்ந்தெடுக்கும் போட்டிப் பரீட்சை - 2017” எனக் குறிப்பிடவும். மற்றும் ஜேம்ன் புகையிரத தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிலையத்தல் சுற்ற பாடநெறி மற்றும் வருடம் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். குறித்த தினத்திற்குப் பின்பு கிடைக்கும் எந்த விண்ணப்பப்படிவமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது :

புகையிரத பொது முகாமையாளர், இலங்கைப் புகையிரதத் திணைக்களம், நியமனக் கிளை, த. பெ. இல. 355, ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10.

(ஈ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அரசு பாடசாலை அதிபர்/ ஓய்வுபெற்ற அதிகாரி, பிரிவின் கிராம சேவை உத்தியோகத்தர், சமாதான நீதவான்,

சக்தியப்பிரமாண ஆணையாளர்/சட்டத்தரணி/முப்படைகளின் அதிகாரம்பெற்ற உத்தியோகத்தர்/பொலீஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படும் பதவியை வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் அல்லது வருடத்திற்கு ரூபா 2,40,360 இற்குக் குறையாத ஒன்றிணைந்த சம்பளத்தைப் பெறும் அரசு சேவையில் நிரந்தர பதவியை வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

(உ) சசல வழிசளிவும் பூரணமற்ற விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும். தபாலிடும்போது விண்ணப்பப்படிவம் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதித்தல் போன்ற முறைப்பாடுகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(ஊ) விண்ணப்பப்படிவம் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட்டவுடன் அதுபற்றி குறிப்பிட்டு புசையிரத திணைக்கள வெப் தளத்தில் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 02 அல்லது 03 நாட்களுக்கு பின்பும், அனுமதி அட்டை கிடைக்காதவிடத்து அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி புசையிரதத் திணைக்களத்தின் புசையிரத பொது முகாமையாளர் அலுவலகத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். அவ்வாறு அறிவிக்கும்போது விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் போன்றவற்றைக் குறிப்பிட வேண்டும். கொழும்புக்கு வெளியில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளாயின் தமது விபரத்துடன் தொலைநகல் மூலம் அனுமதி அட்டையின் பிரதியை அனுப்புவதற்காக வேண்டி விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு வேண்டுகோள் சுடித்தை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் மூலம் புசையிரதத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பி விசாரித்தல் மிசவும் பயனுடையதாக இருக்கும். மேலும் புசையிரதத் திணைக்களத்தினால் கேட்கப்படும் தேவையான தகவல்களை உறுதிசெய்வதற்காக வேண்டி விண்ணப்பதாரியினால் தம்மிடம் வைத்துக்கொண்ட விண்ணப்பப்பத்திரத்தின் பிரதியை பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதியையும் விண்ணப்பப்பத்திரத்தை தபாலிடும்போது பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டையும் தயாராக வைத்துக்கொள்ளல் பிரயோசனமுடையதாக இருக்கும்.

(எ) எந்த விண்ணப்பதாரிக்கும் பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படல் அவர் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்குத் தகுதிபெற்றுள்ளார் எனக் கருதப்பட மாட்டாது.

11. விண்ணப்பதாரியின் ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக வேண்டி பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் ஆவணங்களில் ஒன்றை முன்வைத்தல் வேண்டும் :

- * ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- * செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

12. இதில் குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயங்கள் இருப்பின் அது சம்பந்தமாக புசையிரத முகாமையாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும். சசல விண்ணப்பதாரிகளும் இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொது சட்டதிட்டங்களின்படி செயற்பட வேண்டும். இதில் சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி அறிவித்தல்களுக்கிடையில் ஏதேனும் பொருந்தாத தன்மை நிலவாவிடத்து அவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தலின்படி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும்.

எஸ். எம். அபேவிக்கிரம,
புசையிரத முகாமையாளர்.

2017, நவம்பர் 10.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக பிரயோகத்திற்காக)

இலங்கைப் புசையிரதத் திணைக்களத்தின் முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பம் பிரிவு - 2 சேவைப் பிரிவின்கான புசையிரத தொழில்நுட்ப முகாமைத்துவ உதவியாளர் பதவிக்கான பயிற்சி காலத்திற்காக தகுதியானவர்களைத் தேர்ந்தெடுக்கும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

Open Competitive Examination for Recruitment of trainees of Railway Management Assistants (Technical) for Railway Management Assistant (Technical) Service Category - Section 02 in Sri Lanka Railway Department - 2017

1. மொழி மூலம் :
பரீட்சைக்குத் தேற்றும் மொழி மூலம் :
சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4
(குறித்த இலக்கத்தை அடைப்புக்குள் எழுதவும்.)

விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பூரணப்படுத்தல் பரீட்சைக்குத் தேற்றும் மொழி மூலமாகும்.

2. தனிப்பட்ட தகவல்கள் :

- 2.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உதாரணம் : HEARATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- 2.2 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :----.
உதாரணம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.
- 2.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.
- 2.4 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(அனுமதி அட்டை இம்முகவரிக்கு தபாலிடப்படும்.)
- 2.5 நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.
- 2.6 பால் (ஆண்/பெண்) :
ஆண்-0
பெண்-1
(குறித்த இலக்கத்தை அடைப்புக்குள் எழுதவும்.)
- 2.7 தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் :

2.8 சிவில் தன்மை :
தனியாளர்-1
திருமணமானவர்-2
(குறித்த இலக்கத்தை அடைப்புக்குள் எழுதவும்.)

2.9 தேசிய இனம் : (சிங்களவர்-1, தமிழர்-2, இந்தியத் தமிழர்-3, முஸ்லிம்-4, வேறு-5)
(குறித்த இலக்கத்தை அடைப்புக்குள் எழுதவும்.)

2.10 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு : மாதம் : திகதி :

2.11 தகுதிபெறும் 2017.12.15 ஆந் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள் : மாதங்கள் நாட்கள் :

2.12 தொலைபேசி இலக்கம் :

3. தகைமைகள் :

3.1 கல்வித் தகைமைகள் (க. பொ. த. சாதாரண தரம்) :
வருடம் :----.
கட்டெண் :----.

இல.	பாடங்கள்	தரம்
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		

கல்வித் தகைமைகள் (க. பொ. த. உயர் தரம்) :
வருடம் :----.
கட்டெண் :----.

இல.	பாடங்கள்	தரம்
1		
2		
3		

3.2 ஜேர்மன் புசையிரத தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிறுவனத்தில் சுற்ற பாடநெறி :
தொழில்நுட்ப பாடநெறியின் பெயர் :

பாடநெறியின் காலம் (வருடம்) :

..... இருந்து வரை

4. கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை ஒட்டவும் :

பணம் வைப்புசெய்த பற்றுச்சீட்டின் (மூலப்பிரதி) கழன்றுவிடாதவாறு அதன் ஓர் ஓரத்தினை மட்டும் இங்கு ஒட்டவும் (பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் புகைப்படப் பிரதியை வைத்துக்கொள்ளவும்.)

5. விண்ணப்பதாரியின் உறுதிப்படுத்துகை :

இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் தனது அறிவுக்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டிய வகையில் உண்மையானவையெனவும், பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய ஆம் இலக்கம் திகதியை உடைய பணம் வைப்புப் பற்றுச்சீட்டு இங்கு ஒட்டப்பட்டுள்ளது எனவும் தெரிவிக்கிறேன். பரீட்சைச் சட்ட திட்டங்களுக்கு இணங்கிச் செயற்படுவதற்கும், இப்பரீட்சை சம்பந்தமான ஏற்பாடுகள் உள்ளடங்கிய சேவைத்திட்டத்தின்படி நான் தகுதியற்றவர் எனத் தெரியவருமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்பு அல்லது நடக்கும்போது அல்லது அதன் பின்பு எனது பரீட்சார்த்த தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும் என்பதற்கும் நான் இணங்கிக்கொள்கிறேன். மேலும் பரீட்சை நடாத்துதல் சம்பந்தமாக புசையிரதப் பொது முகாமையாளரினால் இடப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கும் நான் கீழ்ப்படுவதாக தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

6. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் (வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 10(ஈ) உள்ளவாறு) :

இவ்விண்ணப்பத்தை முன்வைக்கும் (முழுப்பெயர்) திரு. அவர்களை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன். அவர் ஆந் திகதி மேலுள்ள கையொப்பத்தை என் முன்னிலையில் இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன். மேலும் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளது என்பதையும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்துபவரின் முழுப்பெயர் :----.

பதவி :----.

முகவரி :----.

(தயவுசெய்து உத்தியோக இலச்சினையை பொறிக்கவும்.)

திகதி :----.

(ஆ) இப்பதவி மூன்று வருடங்கள் (03) தகுதிகாண் காலத்திற்குட்பட்டது.

(இ) பொது நிர்வாக சுற்றுநிருபம் 01/2014 மற்றும் அதனுடன் இணைந்ததான மொழித் தேர்ச்சியினை உரிய காலத்திற்குள் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும். அத்துடன் அரசு கரும மொழி அல்லாத மொழி மூலம் சேவையில் சேர்ந்துகொண்ட உத்தியோகத்தர்களால் உரிய காலத்திற்குள் அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியினைத் தகுதிகாண் கால எல்லைக்குள் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

10. **சம்பள அளவுத்திட்டம்.-** ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895 ஆவதுடன், இச்சம்பளம் தங்களுக்கு 2020.01.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் உரித்துடையதாகும். பொது நிர்வாக சுற்றுநிருபம் 3/2016 அட்டவணை II இன் விதிகளுக்கமைய நியமனம் செய்யப்படும் திகதி தொடக்கம் வேதனம் வழங்கப்படும்.

11. 11.1 **பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை.-** எழுத்துப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு விடயத்திலும் 40% இற்குக் குறையாத புள்ளிகளைப் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளுக்கிடையில் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமைக்கு அமைய வெற்றிடங்களுக்கு சமனான எண்ணிக்கையினர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

11.2 **பரீட்சைப் பெறுபேறு.-** எழுத்துப் பரீட்சையின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் தகுதிபெற்ற விண்ணப்பதாரி களின் பெயர்ப் பட்டியல் நீர்ப்பாசன முகாமைத்துவப் பிரிவின் பணியாளருக்கு வழங்கப்படுவதுடன், பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பெறுபேறு தனிப்பட்ட முறையில் வழங்க அல்லது பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் www.results.exams.gov.lk எனும் இணையத்தளத்தில் வெளியிட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

11.3 பரீட்சையினை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடல் சம்பந்தமாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு விண்ணப்பதாரிகள் கட்டுப்படல் வேண்டும். சட்டதிட்டங்களை மீறினால் பரீட்சை ஆணையாளரால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு உள்ளாகவேண்டி வரும்.

12. ஒவ்வொரு பதவி சம்பந்தமாகவும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் இல. 1589/30 மற்றும் 2009.02.20 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட செயற்பாடுகள் நடவடிக்கைகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொது நிபந்தனைகள், தர்பனக்கோவை நடைமுறை, நிதிப்பிரமாணங்கள் என்பனவும் உரித்துடையதாக இருக்கும்.

13. இவ் ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை, விதிகளுக்கு மாற்றமாக மேற்கொள்ளப்படும் விடயம் சம்பந்தமாக அரசு சேவை ஆணைக்குழுவால் தீர்மானம் மேற்கொள்ளப்படும்.

14. சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மொழி மூலம் வெளியிடப்படும் அவ்விளம்பரங்களுக்கிடையில் ஏதாவது பொருத்தமின்மை, வித்தியாசங்கள் இருக்குமேயானால் அவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான விளம்பரத்திற்கமைய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

15. பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மொழி மூலம் மட்டும் நடைபெறும். விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலம் பின்னர் மாற்றம் செய்ய இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

சந்திகா வி. அதுகல,

பணிப்பாளர்,

நீர்ப்பாசன முகாமைத்துவப் பிரிவு.

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களக் கட்டிடம்,

பௌத்தாலோக மாவத்தை,

கொழும்பு 07,

2017, நவம்பர் 16.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

நீர்ப்பாசன மற்றும் நீர்வள முகாமைத்துவ அமைச்சின் வதிவிடத் திட்ட முகாமையாளர் தரம் III பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

Open Competitive Examination - 2017 for Recruitment of Officers for the Post of “Resident Project Manager” of the Irrigation Management Division (IMD) of Ministry of Irrigation & Water Resources Management

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம்

சிங்களம் -2

தமிழ் -3

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டில் எழுதவும்.)

1. (அ) முதல் எழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) திரு./ திருமதி/ செல்வி :----. (உதாரணம்- GUNAWARDHANA, H. M. S. K.

(ஆ) முதல் எழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர்கள் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) திரு./ திருமதி/ செல்வி :----.

(இ) முதல் எழுத்துக்களுடன் பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) திரு./ திருமதி/ செல்வி :----.

2. (i) நிரந்தர விலாசம் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

(ii) அனுமதி அட்டை அனுப்பவேண்டிய விலாசம் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

3. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் :

4. பால் (ஆண்/ பெண்) :

(பெண்-1, ஆண்-0)

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டில் எழுதவும்)

5. பிறந்த திகதி :

ஆண்டு :

மாதம் :

திகதி :

6. விண்ணப்ப இறுதித் திகதியில் வயது :

வருடங்கள் :

மாதங்கள் :

நாட்கள் :

7. விவாக நிலை :

திருமணமாகாதவர்-1

திருமணமானவர்-2

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டில் எழுதவும்)

8. (i) பெற்றுக்கொண்டுள்ள பட்டமும், வருடமும் :----.

(ii) சித்தியின் தன்மை- சாதாரணம்/ வகுப்பு I/ வகுப்பு II (கீழ்/ மேல்) விசேடம்/ சௌரவம் வகுப்பு I/ வகுப்பு II (கீழ்/ மேல்)

(iii) உரித்தான பாடங்கள் :----.

9. பரீட்சைக் கட்டணம் :

(i) செலுத்திய தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :----.

(ii) செலுத்திய தொகை :----.

(iii) செலுத்திய திகதி :----.

(iv) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கம் :----.

பற்றுச்சீட்டின் ஒரு விளிம்பில் கழன்று விடாதவாறு இங்கு ஓட்டவும்.

பற்றுச்சீட்டின் புசைப்பட்டப் பிரதியை உடன் வைத்திருத்தல் பயன்மிக்கது.

மேற்குறிப்பிட்ட விடயங்கள் பிழையற்றதும் உண்மையானதும் எனவும் வெளிப்படுத்துகின்றேன். என்னால் வழங்கப்படும் தகவல்கள் உண்மையற்றது என பின்னர் தெரியவரும் வேளையில் சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் உள்ளாவேன் எனவும் அறிவேன். மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழி மூலம் பரீட்சைக்குத் தோற்ற உரித்துள்ளது எனவும், இப்பரீட்சையை நடாத்துதல், பெறுபேறுகளை வெளியிடல் சம்பந்தமாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் நிபந்தனைகளுக்கு கட்டுப்படுவதற்கு எனது சம்மதத்தினைத் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

10. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தல் :

விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் (திரு./ திருமதி/ செல்வி) அவர்களை நான் தனிப்பட்ட முறையில் நன்கறிவேன் எனவும், அவரால் எனது முன்னிலையில் ஆந் திகதி அவரின் கையொப்பமிடப்பட்டது எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டுள்ளது எனவும், அப்பற்றுச்சீட்டு ஒப்பமிடப்பட்டுள்ளது எனவும் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்.

அத்தாட்சிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :----.

பதவி :----.

விலாசம் :----.

(பதவி முத்திரையால் உறுதிப்படுத்தவும்.)

திகதி :----.

(தேவையற்ற வசனங்களை வெட்டிவிடவும்.)

11-1453

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்றம்- மூலலைத்தீவு	பாவிக்க முடியாத இரும்பு மதிப்பீட்டு பெறுமதி	தொடர் வழக்கு இல.	வாசன இல.	வகை	செசி இல.	இயந்திர இல.	மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி
மூலலைத்தீவு நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும், இதுவரை உரிமை கோரப்படாததுமான மோட்டார் சைக்கிள்கள் பகிரங்க ஏல விற்பனை							
மூலலைத்தீவு நீதிமன்றத்தால் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும், இதுவரை உரிமை கோரப்படாததுமான மோட்டார் சைக்கிள்களை எதிர்வரும் 2017.12.23 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணியளவில் மூலலைத்தீவு மாவட்ட நீதிமன்ற வளாசத்தில் பகிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படும்.							
2. யாராவது இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மோட்டார் சைக்கிள்களை உரிமை கோருமிடத்து தமது கோரிக்கையை விற்பனை தொடங்குவதற்கு 1/2 (அரை) மணித்தியாலத்திற்கு முன்பு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.							
3. பொது மக்கள் நீதிமன்றத்தின் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் விற்பனைக்கு 1/2 (அரை) மணித்தியாலத்திற்கு முன்பு மோட்டார் சைக்கிள்களைப் பார்வையிடலாம்.							
4. ஏல விற்பனையின்போது விற்பனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள மோட்டார் சைக்கிள்களின் மதிப்பு விலை கிடைக்காதவிடத்து அம்மோட்டார் சைக்கிளின் ஏல விற்பனை மீளப்பெறும் உரிமையை மன்று தன்னகத்தே வைத்திருக்கும்.							
5. விற்ப்பட்ட மோட்டார் சைக்கிள்களுக்கு உடன் பணத்தை செலுத்தி நீதிமன்ற வளவில் இருந்து அசுற்ற வேண்டும். கொடுப்பனவுகள் காசாகவே செய்ய வேண்டும். ஏலத்தில் பங்கு கொள்பவர்கள் தேசிய அடையாள அட்டையுடன் வரவும்.							
மாவட்ட நீதிவான்/நீதிவான், மூலலைத்தீவு.							
மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்றம், மூலலைத்தீவு.							

203	சங்கீத உபகரணம் - Mouth organ டட்டூ உபகரணம் (Tatoo tool Kit) சிகையலங்கார உபகரணம்- Straightening brush பெண்கள் காலணி - பழுது பெண்கள் கைப்பை	01 01 01 01ஜோடி 01ஜோடி	உணவு உறை Crane பை மசளிர் ஆடை ஆண்கள் கைக்கடிசாரம்	01 01 03 03	224	கைக்கடிசாரம் கைக்கடிசார உறை (தொகை)	20 01	
204	பெண்கள் காலணி - பழுது பெண்கள் கைப்பை உடை	02 02 ஜோடி	ட்ரோன் - Quad copter - (TRC அனுமதி அவசியம்)	01	225	சீப்பு அலங்காரப் பொருட்கள் சூரிய ஓளி பாதுகாப்பு கண்ணாடி. (Sun glass)	01 04	
205	பெண்கள் இரவு உடை- Night dress விளையாட்டுப் பொருள் - Teddy bears குழந்தைகள் காலணி குழந்தைகள் துணி விளையாட்டுப் பொருள் (பக்கற் - 05, கார் 01)	03 01 04 ஜோடி 04	ட்ரோன் - Quad copter 6 AXIS GYRO 2.4 RC	01	226	பந்தூரிகை	01 தொகை	
206	நீச்சல் கண்ணாடி. - Goggles ரய்ப்பல் ஸ்கோப் CCD வீடியோ கமரா பற்றரி கிரிப் - For canon, model-5B-CAN-5D	03 01 04 01	வாகன பக்க கண்ணாடி. ட்ரக்கின் யுனிட் ஆயுதத் தொகுதி	02 01 06	227	விளையாட்டுப் பொருட் கைக்கடிசாரம் சவர்க்கார திரவ தாங்கி - Soap dispenser	03 02 01	
207	மொபைல் தொலைபேசியுடன் துணைப் பொருட்கள்- Mobile phone with accessories -CUBOT - (TRC அனுமதி அவசியம்)	01 02 01	217	ஆளி - one gang switch மின்சார விளக்கு க்ரமபோன் டிஸ்க்	01 01 01	228	சிகையலங்கார உபகரணம் BHC 23 & HTQ 906 தலைமுடி உலர்த்தி (Hair Dryer - BHC 29)	01 02
208	ட்ரோன் - Quad copter - TRC அனுமதி அவசியம் சிறிய ட்ரோன் – Mini quad copter, (TRC அனுமதி அவசியம்)	01 02 01	218	மொபைல் தொலைபேசி துணைப் பொருட்களுடன் - iphone 6 TRC அனுமதி அவசியம்	01 01	229	பெண்கள் , குழந்தைகள் செருப்பு ஜோடி. பெண்கள் ஆடை.	20 01
209	ட்ரோன் - Quad copter -(TRC அனுமதி அவசியம்) சிறிய ட்ரோன் - Mini quad copter, (TRC அனுமதி அவசியம்)	01 02	219	ரப்பலட் கணனி- வர்த்தக நாமம் அற்றது - மொபைல் தொலைபேசி துணைப் பொருட்களுடன் - Motorola	01 01	230	LED விளக்கு - (Auto PIR LED light) சூரிய சக்தி விளக்கு - Solar power garden lamp துப்பரவாக்கி (Vaccum cleaner) - Kingva- VS1007	07 01
210	வாகன பக்கக் கண்ணாடி. - (DM600) ட்ரக்டர் யுனிட் பாதுகாப்பு சிஸ்டம் இலக்திரனியல் மின்சார உபகரணம் 3.32VDC, 24-480VAC load	02 01 10 02	220	நீல மரசுதக் கல் வெப்பப்படுத்தப்படாத கல் வகை பென்டன்	03 28 01	231	ட்ரோன் - Quad copter K70, Zky warrior, 4CH, 2,4GHz - TRC அனுமதி அவசியம்	01 01
211	மீன் வலை	01	221	பாவித்த உடை - தொகை	01	232	ஏனையவை (Jercy- 02, Machine belt-01, Baby carriers- 01, Smart fabrics food decorat - 01, Baby shoe-03pair, Bath room sleepers- 01 pair, Trimmer - 01, Clever cutter - 01, Beata cutter- 01, Toys-08, Electronic items- 13, icing & food decorating set 01, Meat pie maker- 01, Shocks-02pairs, Tooth paste dispenser-01, Soap holder 01, Head phone - 01, Mug - 01, Plastic cups - 04)	01
212	ட்ரோன் - Quad copter - (TRC அனுமதி அவசியம்)	03	222	டெனீம் காற்சட்டை சேலை கல்யாண பெண் உடை (சட்டை) சல்வார் உடை துப்பட்டா	01 03 03 03	233	ஆங்கில புத்தகம் (சட்டம், சங்கீதம் , character, பிரென்ச் அசுராதி , விஞ்ஞானம் (Law, music, Character, dictionary-French, Science)	01 தொகை
213	ட்ரான்ஸ்வர் உபகரணம் - (Professional FM Transceiver - Crony, Model-CY5800, Power-7W, Frequency-400-470MHz) TRC அனுமதி அவசியம்	04	223	சைத்தொலைபேசி உறை ஸ்கிரீன் டூரொடெக்டர் டேரா கேபிள் சும்பியூட்டர் மவுஸ் மெமரி கார்ட் 2GB வாகன உதிரிப்பாகம் - Car lighter switch A4 பற்றரி சார்ஜர் ரிமோட் சன்ட்ரோல் வெப் கமரா Tag Way ஏனைய ஆயுதத் தொகுதி- சென்சர்	01 01 01 01 01 01 01 01 01 02			
214	பாவித்த உடை	10			01	11-1411		

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: ஈஸ்ட் லங்கா மைக்ரோக் ரெடிட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 117041 <p>கூட் டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.10.06 <p>பதிவு முசுவரி : இல.61, 4 ஆம் மைல் கல், சைனாபே வீதி, சைனாபே, திருசோணமலை</p></p>
ஹெட்டி.ஹேவாகே நிர்மான லக்சான் கம்பனிச் செயலாளர்.
11- 1216

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: ஹப் ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 84814 <p>கம்பனியின் புதிய பெயர்: சிலோன் க்ரீன் ஹப் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு முசுவரி : 691ஏ, முத்தெட்டுகொட வீதி, தளங்கம வடக்கு, பத்தரமுல்ல</p></p>
பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, கம்பனிச் செயலாளர்.
11- 1250

வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பிற்கான பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: எல் பி பிரோமோட்டர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 117560
பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி : இல.51A, 1 ஆம் மாடி, ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை, கொழும்பு - 10
எம். சீ. எம். நவாஸ், கம்பனிச் செயலாளர்.
11- 1268

வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பிற்கான பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: சுயாமல் அவியேசன் சேவின் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 121201

பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி : இல.13/17C, சந்திர வேதசிங்க மாவத்தை, நாவல

எம். சீ. எம். நவாஸ், கம்பனிச் செயலாளர்.
11- 1269

வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பிற்கான பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: தன்வர்ஷ குருப் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 116918</p>
பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி : இல.16/20, காலி முசத்திடல் கோர்ட் 02, கொழும்பு 03
எம். சீ. எம். நவாஸ், கம்பனிச் செயலாளர்.
11- 1270

வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பிற்கான பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: ஈம் டென் குருப் ஒப் கம்பனீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 88332
பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி : இல.114/2, மரிக்கார் வீதி, மருதமுனை - 04

எம். சீ. எம். நவாஸ், கம்பனிச் செயலாளர்.
11- 1271

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : தன்யா கெப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 126681 <p>பதிவு முசுவரி : இல. 79/18, அலெக்சாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7</p></p>
பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம், திருமதி ஆர். டி. செனவிரட்ன செயலாளர்.
2017, நவெம்பர் 01.
11- 1277

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : சக்ஸஸ் ட்ர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு இலக்கம் : பீவீ 126604 <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.10.24 <p>கம்பனியின் முசுவரி : மே/பா, த.டி என்ட் ஹர்ப் கம்பனி லிமிட்டட், 241ஏ, அம்பத்தலே வீதி, முல்லேரியா வடக்கு, இலங்கை. 10620</p></p></p>
சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம், பி. ஆர். கோப்பரேட் சர்வिसஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், பணிப்பாளர்.
11- 1280

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : எல் பி. இக்ஸிட்எஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு இலக்கம் : பீவீ 126435 <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.10.17 <p>கம்பனியின் முசுவரி : 19, சென்ட் எ்மடென்ஸ் மாவத்தை, ராஜகிரிய</p></p></p>
சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம், பி. ஆர். கோப்பரேட் சர்வिसஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், பணிப்பாளர்.
11- 1281

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : எல் பி. இக்ஸிட்எஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு இலக்கம் : பீவீ 126435 <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.10.17 <p>கம்பனியின் முசுவரி : 19, சென்ட் எ்மடென்ஸ் மாவத்தை, ராஜகிரிய</p></p></p>
சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம், பி. ஆர். கோப்பரேட் சர்வिसஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், பணிப்பாளர்.
11- 1281

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.-

கம்பனியின் பெயர் : பியோ ஜெம் அன்ட் ஜூவலரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 122078 <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.05. 04 <p>பதிவு முசுவரி : இல. 483 ஏ1/1, விவியம் கொபல்லாவ மாவத்தை, கண்டி</p></p></p>
கொம்செகி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் செயலாளர்கள்.
11-1283

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.-

கம்பனியின் பெயர் : கிளென்சோர் கோப்பரேட் அன்ட் இன்வெஸ்ட்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 125500 <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.09. 13</p>

